

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子
2022年8月31日

3

长县召开防汛工作调度会

本报讯 8月27日，我县在政府二楼会议室召开防汛调度会，副县长李晋平出席会议。县应急、水利、申村水库、鲍家河水库等单位及各乡镇相关负责同志参加会议。

会议就防汛工作进行安排，并对水利部通报的妨碍行洪突出问题整改落实进行了相关部署。

李晋平要求，各级各部门要高度重视本轮较强降雨，全力做好汛期安全防范工作。一要提高思想认识，压实工作责任。要高度重视，迅速做出安排部署，靠前指挥调度，加强风险隐患排查，及时发现和处置。二要加强会商研判，做好监测预警。要密切关注天气变化，做好局地强降雨、强对流天气气象预报。

三是预报预警情况，及时正确启动应急响应。三要突出重点，有效应对处置。强降雨期间，要加强对河库、山洪地质灾害点等地的巡查管理。对人员密集、流动性大的场所，必要时采取“关、停、撤、避”等措施。四要对前期上级水利部门通报的“妨碍河道行洪突出问题”，全部落实整改责任人，压实责任，督促整改。四是值班值守，做好信息报送。要严格落实领导带班24小时值班制度，做好各项防汛准备工作，全力确保我县平稳度过此次强降雨过程。

亚勤

长县召开压煤村庄搬迁工作调度会

本报讯 8月28日，我县在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁工作调度会，副县长李晋平出席会议，各相关部门和涉煤企业负责人参加会议。

会议对下一步重点工作进行安排部署并就存在问题进行了研究讨论。

李晋平指出，压煤村庄搬迁工作事关广大群众切身利益，各部门及乡镇要积极担当、主动作为，充分了解搬村民需求，加快鉴定评估和实施方案制定等工作进度，严格程序，规范流程，明确工作计划和职责分工，时间节点，扎实有序推进搬迁工作。要做好宣传引导，营造良好的舆论氛围，主动与群众对接沟通，努力赢得群众对压煤村庄搬迁工作的理解和支持。要做好稳控，有效化解各类矛盾，确保压煤村庄搬迁工作顺利。

边琴 郭煜

长县召开招商项目开工协调推进会

本报讯 8月27日，我县在政府二楼会议室召开招商引资开工协调推进会，副县长胡红星出席，慈林镇、招商办、住建局、自然资源局及国新能源、国化能源等相关企业和负责人参加。

会上，各单位和企业分别结合各自职责，围绕项目进度、存在问题及解决措施进行交流讨论。

胡红星强调，各部门要正视困难，坚定信心，切实增强大局意识，增强工作的积极性、主动性、自觉性，认真协调解决开工过程中存在的资金、资源配置问题，迅速行动，强化措施，加大力度，确保项目顺利实施。要加强协调沟通，密切配合，严格落实部门职责，机中育新机、于变局中开新局，拿出实实在在的举措，做好项目开工各项保障工作，不断推动招商项目取得新进展新成效，为我县经济社会高质量发展贡献力量。

边琴

2022年会计监督检查查前公示

为了切实履行财政部门会计监督职能，扎实推进清廉建设，根据《山西省财政厅关于开展2022年度会计监督检查工作的通知》（晋财监〔2022〕29号）、《中共长治市委关于全面建设清廉长治实施方案》和《长治市财政局关于开展2022年度会计监督检查工作的通知》（长财监〔2022〕6号）文件，结合我县实际，我局拟对长子县石哲镇人民政府、长子县教育局、中共长子县委机构编制委员会办公室3个单位进行会计监

横水林区服务中心：“五力”并举推动“清化收”走深走实

横水林区服务中心将农村集体资产“清化收”工作作为发展壮大村级集体经济的重要抓手，因地制宜、精准施策，通过“五力”并举推动“清化收”工作走深走实，持续增强村级集体经济硬实力。

一是两级联动聚合力。明确“中心党委主导、各村协调配合”两级负责制，成立横水中心农村集体资产清化收专项行动工作领导小组，建立“书记挂帅、班子成员包联、包村干部协调联动、村支两委落实”工作机制，组建各类村级队伍，选好配强人员，提供强有力组织保证，形成两级联动的强大合力。

二是专项培训蓄内力。培训抓重点、讲方法、重实效，分级分类组织机关工作人员、包村干部、村干部进行专题培训；以会代训学习培训9次，不断提高乡村两级人员业务能力，确保各级工作人员了解专业知识、熟悉工作流程、掌握处置办法，促进全中心“清化收”工作顺利推进。

三是宣传发动添助力。通过村委大喇叭、横幅、微信群和走入户等方式向广大干部群众宣传解读农村集体资产“清化收”工作精神，全方位宣传“清化收”相关政策；同时，创建微信工作群，搭建起发布信息、解决问题、交流经验的平台。通过多渠道宣传，实现“清化收”工作家喻户晓，村村熟悉“清化收”工作

流程，充分调动了广大群众参与的积极性和主动性，在全中心营造“清化收人人参与，村发展户户受益”的良好氛围。

四是强化督查提效力。将农村集体资产“清化收”工作列入全中心督查重点，定期对工作情况进行督促检查“回头看”；召开专班推进会，听取进展情况，解决存在问题；农经工作负责人根据开展情况，把握时间节点，进行业务指导，稳步推进“清化收”工作取得新成效。截至目前，共清理不规范合同362份，增收收入22.77万元，清收债权118笔，涉及金额5.54万元，化解债务152笔，涉及金额18.64万元。新增地源面积847.43亩。

五是深入调研挖潜力。乡村两级制定出台了《农村集体资产“清化收”专项行动实施方案》，明确工作目标和任务，立足实际，因村施策，对照任务清单，倒排工期，挂图作战。乡村两级干部按照要求深入各村，针对农村集体经济合同、农村



债务、资源收费等情况开展深入调研，对所有村全面治理，挖掘农村发展潜力，为发展壮大集体经济和全面推进乡村振兴奠定基础。

张雯

严守交通卡口 筑牢战“疫”防线

本报讯 高速路口是疫情防控的阵地，也是外防输入的第一道防线，针对当前疫情防控形势，我县严格落实省、市决策部署，严守交通卡口，强化落地核酸、点对点对接等疫情防控措施，坚决筑牢战“疫”防线。

8月26日，记者在鲍店镇长临高速长子北卡口看到，值守人员正在对一辆辆过往车辆进行检查，扫场所码，逐一查验来长人员健康码、行程码及核酸检测记录等信息。

按照工作流程，长子北卡口划分了查验岗、引导岗、核酸检测岗、分流放行岗等四个岗位，有效实现了车辆、人员物理隔离，避免现场聚集。

长子北高速卡口负责人柴红亮告诉记者：“查验岗负责监督司乘人员扫场所码、查验健康码、行程码

以及省外人员48小时核酸证明、省内人员五日内核酸证明。引导岗负责引导司乘人员进入停车场。核酸检测岗负责对省外和省内涉疫地区司乘人员进行第一落点核酸检测。分流放行岗负责对省内省外中高风险区域来人签承诺书、点对点接返，对省内省外无涉疫地区人员则直接放行。”记者注意到，每个工作区域设置了明显的流程提示，并安排工作人员对重点车辆司乘人员进行引导。

鲍店镇长临高速长子北卡口是我县目前唯一一个高速出入口，车流、人流密集，为扎实做好“外防输入”工作，我县根据当前疫情防控形势和省市要求，成立由公安局、卫健委、交通局等三个单位组成的长子北高速卡口工作专班，分4个工作组，“四班三倒”轮流

流实时管控，每天一名处级干部带班统筹协调干部轮班，对所有车辆和人员进行疫情防控检测，确保不漏一车、不漏一人。

长子北停车场负责人张耀武说：“我们停车场全体员工认真学习，严格落实市防控政策，勠力同心，尽心尽责，一定会守好长子北大门。”

边琴 少

防控疫情·长子在行动

县公安局交警大队召开“减量控大”新闻通气会

本报讯 8月29日，县公安局交警大队召开道路交通事故预防“减量控大”新闻通气会。

会议通报了8月份以来我县在隐患排查、事故预防、交安宣传以及夏季突出交通违法行为专项整治等方面工作情况，反馈了酒驾、醉驾、典型事故案例、事故多发点段、隐患路段等交通安全警示曝光工

作动态，并对上月道路交通事故情况做出分析研判。据统计，8月以来，全县共发生各类交通事故308起，其中死亡事故3起，死亡3人；伤人事故30起，受伤38人。现场查处各类交通违法11347起；累计排查治理道路安全隐患6处。

据了解，县交警大队将继续紧盯“减量控大”

和夏季专项整治“百日行动”工作目标，狠抓酒车醉驾、无牌无证、大货车超速、不靠右行驶、三轮车载人等违法行为，全面遏制重大交通事故发生，为全县人民群众出行创造良好的道路环境。

宋云 马勇

南陈镇林水碧源园区：200余亩果树长势喜人 丰收在望



秋高气爽，果香四溢。眼下，苹果、梨等水果逐渐进入成熟季。近日，记者来到林水碧源园区，满目的果树枝繁叶茂，苹果和梨沉甸甸挂满枝头，静静地享受着大自然馈赠的阳光和雨露，等待着收获季的到来。园区所种植的革果品种主要为晋富2—4号、维纳斯黄金等，梨的品种则主要为玉露香，种植面积分别为120余亩。记者注意到，果实外部包装了专门的纸袋子，园区负责人侯今朝告诉记者，套袋以后，果实表皮光滑、大小均匀，还可以防止病虫害。

截至目前，梨已经基本成熟，苹果再有半个月就可上市，预计革果产量可达5万斤，梨的产量则可达20万斤。侯今

朝说：“我们目前正在建设的冷库，结构已经施工完毕，再有20余天投入使用，库容量为1500立方米，用来储存玉露香梨进行反季节销售。”

据了解，林水碧源园区革果、桃、梅杏、葡萄等果树于2017年春植，2021年开始挂果。地处丘陵、沟壑、毗邻水库等一系列得天独厚的优势为水果的生长带来了充足的光照和温度，同时，多达10—15℃的昼夜温差也为水果的糖分积累带来了很好的便利。目前，该园区为附近村庄提供了余个工作岗位，人均月工资2000元左右，为解决农村剩余劳动力，助力乡村振兴贡献了一份力量。

马赛 少

山西晋煤集团赵庄煤业有限责任公司 赵庄煤业15号煤配采工程公众参与公示